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A  döntésre az SZMSZ szerint hatáskörrel rendelkezik: 
Városüzemeltetési Bizottság 

Az SZMSZ szerint véleményezi: 
_ 

Tisztelt Képviselő-testület! 

I. Tényállás és a döntés tartalminak részletes ismertetése 

A  BKV.  Zrt. (székhely:  1980 Budapest,  Akácfa  u. 15.),  generáltervezője a "Közlekedés" Kit. 
(cégjegyzékszám:  01 09 065890,  székhely:  1052 Budapest,  Bécsi utca  5.  V.  em. 4-5.),  megbízásából, a 
Tetra-Com Kft. (cégjegyzékszám:  01-09-468479,  székhely:  1083 Budapest, Prater  utca  29/A 2. em. 5. 
) mint tervező elkészítette a  Budapest  VIII. kerület Népszínház utcai villamos végállomás felújításának 
—  BKV  alépítmény hálózat kiváltásának kiviteli terveit. 

A  Népszínház utca József körút felőli végén található villamos végállomás felújításra kerül.  A  vágá-
nyokat a József körúttól kezdődően a Népszínház utca  14.  számú ingatlan előtti részig cserélik, bár a 
tervezett vágánykép alapvetően a jelenlegivel megegyezik.  A  vágánykapcsolat előtt a bal peron mellett 
54,4  m hosszú leszállóhely épül ki. Ez alkalmas a Combino villamosok használatára is,  de  a megálló-
tábla  mär  az üzemi összekötő vágány  (yes  részén van.  A  vágánykapcsolattól keletre, a végállomás 
bejáratánál  54,4m  hosszú szükségleszálló épül.  A  jobb  vágány mellett  36  m hosszú leszálló és  54,4  m 
hosszú indító peron kap helyet, a jelenlegi elrendezéshez hasonlóan.  A  peronok után a pálya szélső 
fekvésből középfekvésbe megy  ät, es  csatlakozik a meglévő vágányokhoz. 

A  munkálatokat a pályaszakasz állapotának lerornlása, és a végállomási berendezések elhasználódása 
miatt szükséges elvégezni. 
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A  Főváros kötöttpályás közösségi közlekedési rendszerének fejlesztésére az elmúlt években több meg-
valósíthatósági tanulmány  is  készült. Ezek alapján  a  BKK  Zrt.,  mint a  Főváros nevében eljáró, közle-
kedésfejlesztéseket  is  koordináló szervezet megbízásából 2015-ben elkezdődött az  „Astoria  - Újpalota 
villamos vonal Engedélyezési és kiviteli tervek, részletes megvalósíthatósági tanulmány, valamint 
tenderdokumentáció készítése..."  c.  tervezési projekt. 
A  tervezési diszpozíció tartalmazta  a  Népszínház utcai jelenlegi villamos végállomás megszűntetését, 
és  a  vonal bekötését  a  tervezett új villamos vonalba. Azonban  a  Megrendelő az engedélyezési tervek 
elkészülte után  a  jelentös költségek miatt  a  további tervezést leállította. 
Időközben  a 3  viszonylat  (28, 37  és  a 62  sz. villamosok) valamint  a 4-6  villamosok Hungária kocsiszí-
ni kiadására  is  használt pályaszakasz állapota lerardott,  a  végállomási berendezések elhasználódtak, 
ezért  a  BKV Zrt. közbeszerzést írt ki  a  végállomás felújítási terveinek elkészítésére  es a  szükséges 
engedélyek megszerzésére. 

A  BKV  Zrt, generáltervezője a „Közlekedés"  KR,  megbízásából, a Tetra-Com Kft., mint tervező elkészítette a 
Budapest  VIII. kerület Népszínház utcai villamos végállomás felújításának —  BKV  alépítmény hálózat kiváltásá-
nak kiviteli terveit (Tsz: TC_1083/02-2020/00), amely alapján kérik a  Budapest  Főváros VIII. kerület 
Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) tulajdonosi hozzájárulását (I. számú 
melléklet). 

Meglévő alépítmény hálózat: 
A  terveket a  BKV  Zrt.-vel, mint üzemeltetővel egyeztetve készítették el. 
A  József körút — Népszínház utca sarkán lévő (helyszínrajzokon  M04  jelű) forgalomirányítási meg-
szakítóból indul a 105mm átmérőjű műanyag csövekből álló meglévő  BKV  alépítmény hálózat, mely 
a Népszínház utca páratlan oldalán halad keleti irányba  es  a Víg utca sarkánál lévő szekrényben vég-
ződik, amiben a vontatási áram kábelek is találhatók. Az alépítménnyel párhuzamosan, mintegy  5 
méterrel beljebb, a villamos pálya alatt szintén halad  BKV  alépítmény mely a Víg utca magasságában 
található sínek közti szekrényben végződik.  A  Bacsó  Bela  utcánál találunk egy átvezetést, mely két 
lépésben keresztezi a Népszínház utcát. Az átvezetés után a Népszínház utca páros oldalán is folytató-
dik a  BKV  alépítmény  kb. 40  méteren keresztül a Csokonai utca sarkáig. 

Tervezett hálózat, alépítmény:  
A  meglévő megszakító létesítményeket M-mel, a bontandót B-vel, míg a tervezettet T-vel jelölték .  A 
tervezés során a meglévő alépítmény hálózat helyett a József körúttól a Népszínház utca  19.  számú 
ingatlan előtti részig újat építenek ki.  A  Népszínház utca páratlan oldali járdájában 3-4db PVC0110 
védőcsövet építenek ki, a fent említett szakaszon. Ezzel párhuzamosan 2db PVC0110 védőcsőből álló 
alépítmény épül a Népszínház utca közepén lévő megújuló peron alatt is. Ezek között (a villamos pá-
lya alatt) két helyen átvezetést építenek.  A  VI és  V2  jelű villamos pálya keresztezéseknél 4db 
KPE0110 alépítmény épül a vágányzár ideje alatt átvágással.  A  sínek közötti  M09  jelű megszakítóba 
pedig 2db KPE0110 csővel állnak be  (V3  jelű vágánykeresztezés).  A  Víg utca torkolatát szintén 4db 
KPE0110 védőcsővel keresztezik, útátvágással  (U1  jelű keresztezés).  A  Népszínház utca páros oldali 
járdájában a József körúttól  (M01  jelű forgalomtechnikai műtárgytól) kezdődően 2db PVC0110 védő-
csövet fektetnek  M02  megszakítóig. 
A  Népszínház utca (hrsz:  34775/2)  a Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonában áll, a  432/2012. 
(XII.29.) Korm. rendelet alapján az útpálya és szegély a  Budapest  Főváros Önkormányzata kezelésé-
ben van, a járda kezelője a Józsefvárosi Önkormányzat.  A  villamos vágányok, a villamos peronok, a 
felsővezeték és a végállomás jelző berendezések vonatkozásában BKV Zrt. az illetékes  (2-3-4.  számú 
melléklet) 
Az érintett Népszínház utca (hrsz:  34775/2),  Víg utca (hrsz:  34819)  közterületek a Józsefvárosi Ön-
kormányzat tulajdonában állnak, ezért az engedélyezéshez, a közterületi munkavégzéshez szükséges 
az Önkormányzat hozzájárulása. 

II.  A  beterjesztés indoka 

A  Népszínház utcai villamos végállomás felújítás- BKV alépítmény hálózat kiváltásának- megvalósí-
tásához szükséges a döntés meghozatala. 
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W. A  döntés célja, pénzügyi hatálya 

A  közterületi kivitelezések megindításához szükséges a tulajdonos Önkormányzat hozzájárulása. 
A  döntés pénzügyi fedezetet nem igényel. 

IV.  Jogszabályi környezet 

A  Képviselő-testület is Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  36/2014. (X1.06.) 
önkormányzati rendelet  7.  melléklet  5.1.1.  alpontja értelmében a Városüzemeltetési Bizottság dönt a 
közúti közlekedésről szóló törvényben meghatározott tulajdonosi döntést igénylő ügyekben. 

A  veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló  27/2021.(I.29.)  Kormányrendelet  1.  §-a értelmében a Kormány 
az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavirus 
világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar 
állampolgárok egészségének  es  életének megóvása érdekében Magyarország egész területére 
veszélyhelyzetet hirdet ki. 

A  katasztrófavédelemről is a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló  2011.  évi 
CXXV111. törvény  46.  §  (4)  bekezdésének felhatalmazása alapján veszélyhelyzetben a települési 
Önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatásköret a polgármester gyakorolja, így a döntés 
meghozatalára a polgármester jogosult. 

A  közút nem közlekedési célú igénybevételét és a közút melletti ingatlan használatát a közúti 
közlekedésről szóló  1988.  évi I törvény (a továbbiakban  Kid.)  szabályozza.  A  Kkt.  2013.  január I -töl 
hatályos  46.  §-a alapján a közutak kezelője a helyi közutak tekintetében a helyi önkormányzat 
Képviselő-testülete. 

Fenti rendelkezések alapján a Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének feladat-  its 
hatáskörét gyakorolva a polgármester dönt tárgyi ügyben, amelyet külön ken hoz meg. 

Fenti rendelkezések alapján javaslom az alábbi határozat elfogadását. 

Mellékletek: 
1.sz. Kérelem 
2. sz. Áttekintő rajz 
3.sz. Állapot felmérési és bontási helyszínrajz 
4. sz. Építési helyszínrajz 

Határozati javaslat 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefváros Képviselő-testületének  ..../2021.  (V.20.) .számú 
határozata 

Tulajdonosi is közútkezelői hozzájárulás megadására, a  Budapest  VIII. kerület Népszínház 
utcai villamos végállomás BKV alépítmény hálózat kiváltásához 

Képviselő-testület  Cagy  dönt, hogy tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulását adja a Tetra-Com  KR. 
(cégjegyzékszám:  01 09 468479,  székhely:  1083 Budapest, Prater  utca  29/a.),  által készített, a  Buda-
pest  VIII. kerület Népszínház utcai villamos végállomás felújításához kapcsolódó  BKV  alépítmény 
hálózat kiváltása kivitelezési terveihez (Tervszámok: TC_1083/02-2020/00), az alábbi feltételekkel  es 
kikötésekkel: 

a. ezen hozzájárulás a beruházót (építtetőt) nem mentesíti az építéshez szükséges egyéb szakha-
tósági és hatósági engedélyek beszerzése alól; 

b. a hozzájárulás a Népszínház utca (hrsz:34775/2), a Víg utca (hrsz:348I9), munkálatokkal érin-

 

tett szakaszain terjed ki; 

c. a beruházónak (építtetőnek) a munkakezdési (burkolatbontási) hozzájárulást a vonatkozó ren-
delet  (19/1994. (V.31.)  KEVM rendelet) szerinti mellékletek csatolásával előzetesen meg kell 
kérni, és az abban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani; 
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Pike,  András 
polgármester 

d.  kötelezi a beruházót/kivitelezőt a bontási helyek megfelelő helyreállítására, melyre a beruhá-
zó/kivitelező  5  év garanciát vállal: 

• a bontással érintett Vígh utca útpálya burkolatát az alábbi rétegrenddel kell helyreállítani 
szerkezeti rétegenként  20-20 cm  átlapolással: 
— 4 cm  vtg. ACI I jelű hengerelt aszfaltbeton kopóréteg (legalább a járda szélességével 

megegyező hosszban) 
7 cm  vtg. AC22 jelű hengerelt aszfaltbeton kötőréteg 

— 20 cm  vtg.  C8/10-32/F  stabilizált útalap 
— 20 cm  vtg. fagyálló homokos kavics ágyazat Trq  95%  (más anyaggal nem helyettesít-

hető) 

• a bontással érintett Népszínház utcai járdaszakasz a  432/2012.  (XII.29.) Korm. rende-
let alapján a Józsefvárosi Önkormányzat kezelésében áll, ezért a helyreállítás az alábbi 
rétegrend figyelembevételével, szerkezeti rétegenként  20-20 cm  átlapolással történjen: 
- 3 cm  vtg.  MA-4  érdesített öntött aszfalt kopóréteg 
- 15 cm  vtg.  C8/10-32/F  stabilizált útalap (járműterhelés  20 cm) 
- 15 cm  vtg. fagyálló homokos kavics ágyazat Trq  95%  (más anyaggal nem helyet-

tesíthető) 

• a villamos vágányok, a villamos peronok, a BKV Zrt. az illetékes, az útpálya és sze-
gély tekintetében a  Budapest  Közút Zrt.; 

e. az engedélyes köteles a munkák (helyreállítás) elkészültéről a közterület tulajdonosát írásban 
értesíteni. 

Ezen hozzájárulás csak az engedélyező szervek, szakhatóságok előírásainak maradéktalan betartásá-
val, a döntés napjától számított  1  évig érvényes. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2021.  május  31. 

A  döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdálkodási Ügyosztály Kerületgazdálkodási Iroda 

Budapest, 2021.  április  22. 
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Témacsoport azonosító: 
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tulajdonával kapcsolatos tulajdonosi, 
vagyonkezelési ügyek 

Tetra- Ügytipus azonositó: 
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Címzett 

BUDAPEST  FŐ VÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 

Budapest 

Baross utca  63-67 

Tárgy:  Bp.  VIII. kerület, Népszínház utcai villamos végállomás felújításának 
tervezése,  BKV  alépítmény hálózat átalakítása 

Budapest, 2021. 03.23. 
ikt. szám:  139/2021 

Bp.  VIII. kerület, Józsefváros Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal 

Gazdálkodási Ügyosztály 



Kerületgazdálkodási iroda 

1082 Budapest,  Baross utca  63-67. 

Tárgy:  Budapest  VIII. kerület, Népszínház utcai villamos végállomás felújításának 

tervezése, 

BKV alépítmény hálózat átalakítása 

Tervszám: TC  1083/02-2020/00 

Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás kérelem 

Tisztelt Cím! 

A Bp.  VIII. kerület, Népszínház utcai villamos pályaszakasz állapota leromlott, a 

végállomási berendezések elhasználódtak, ezért a  BKV  Zrt. közbeszerzést írt ki a 

végállomás felújítási terveinek elkészítésére és a szükséges engedélyek 

megszerzésére. 

A  BKV  Zrt. az eljárás győzteseként kihirdetett Közlekedés Kft-vel megkötötte a 

tervezési szerződést.  A  tervezett végállomás illeszkedik a nagykörúti villamospálya 

felújítása során áttervezett nagykörúti vágánykapcsolatokhoz.  A  beruházás során 

tervezett különböző útépítési, közműépítési munkák, az új forgalomtechnikai 

rendszer érintik a  BKV  Zrt. alépítmény hálózatát, melyet az útépítést megelőzően 

szükségszerűen át kell alakítani.  A  generáltervező a Tetra-Com Kft.-t bízta meg az 

alépítmény kiváltásának ügyintézésével, a kiviteli terv elkészítésével. 

A  tervezett nyomvonal a Józsefváros Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlant 

érint —hrsz:  (34775/2)  —Népszínház utca, ezért Önöket az engedélyezési eljárás 

keretében megkeressük. 

Ezúton kérem Önöket, hogy a benyújtott dokumentáció alapján, a tárgyban jelölt 

hálózat építéséhez tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulásukat kiadni 

szíveskedjenek! 

Kérelmező: Tetra-Com Kft. 

Cím:  1083 Budapest,  Práter utca  29/a. 

tetracom.kozmu@gmail.com 
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